821 – ANALYSE DES DOCUMENTS DE SYNTHESE 
Travaux Dirigés
Série 2 – Analyse fonctionnelle du bilan

TD 2.3 : Cas PIN


ANNEXE 2

	ANALYSE FONCTIONNELLE DES BILANS entreprise PIN aux 31/12/N et N-1

	 
	ELEMENTS
	N
	N-1
	Variations

	 
	Ressources stables
	 
	 
	 

	-
	Emplois stables
	 
	 
	 

	=
	Fonds de Roulement Net Global (FRNG)
	 
	 
	 

	 
	Actif d'exploitation
	 
	 
	 

	-
	Passif d'exploitation
	 
	 
	 

	=
	Besoin en Fonds de Roulement d'Exploitation (BFRE)
	 
	 
	 

	 
	Actif hors exploitation
	 
	 
	 

	-
	Passif hors exploitation
	 
	 
	 

	=
	Besoin en Fonds de Roulement d'Exploitation (BFRE)
	 
	 
	 

	 
	Besoin en Fonds de Roulement Total (BFRT)
	 
	 
	 

	 
	Trésorerie active
	 
	 
	 

	-
	Trésorerie passive
	 
	 
	 

	=
	Trésorerie Nette (TN)
	 
	 
	 

	Vérification : FRNG = BFRE + BFRHE + TN
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